



# SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

## KÖZGYŰLÉSÉNEK

### PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

#### J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pénzügyi Bizottságának **2023. november 28. (kedd) napján 8 óra 30 perckor kezdődő** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Polgármesteri Tárgyalójában (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

**Jelen vannak:**

Máté Péter elnök;  
Móra Viktória elnökhelyettes;  
Bomba Gábor tag;  
Gulyás Róbert tag;

**Egy bizottsági hely betöltetlen.**

**Tanácskozási joggal megjelentek:** dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; (Az aljegyző megbízásából jegyzői megbízottként);  
dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető;  
Zsiga Marianna igazgatóságvezető.

**Az elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottságból 4 bizottsági tag jelen van, valamint, hogy a bizottság határozatképes. Az elnök az ülést 8 óra 30 perckor megnyitja.**

**Az elnök szavazásra teszi fel a „Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézmények üres álláshelyeinek betöltésére” tárgyú előterjesztés nyilvános ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.**

**Az elnök szavazásra teszi fel a „Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata ingatlaneladásból várható 2023. évi bevételeiről” tárgyú előterjesztés zárt ülés napirendre vételére vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.**

**Az elnök szavazásra teszi fel a bizottság napirendjének elfogadására irányuló javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi napirendet állapította meg:**

## NAPIREND

### ZÁRT ÜLÉS:

#### 1. napirendi pont:

#### **A KT-Dinamic Nonprofit Kft. 2023. évi III. negyedéves pénzügyi beszámolója- Közgyűlési előterjesztés véleményezése**

(269. számú közgyűlési előterjesztés)

**Előterjesztő:** Tóth Ferenc ügyvezető igazgató

**Előadó:** Tóth Ferenc ügyvezető igazgató

#### 2. napirendi pont:

#### **Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata ingatlaneladásból várható 2023. évi bevételeiről**

(84. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Magyar Károly igazgatóságvezető

**Előadó:** dr. Varga András osztályvezető

### NYILVÁNOS ÜLÉS:

#### 3. napirendi pont:

#### **Javaslat az INVEST – 2002. Közbeszerzési és Kereskedelmi Betéti Társaság által a „TOP-6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása” elnevezésű projekt keretében növényanyag (évelő, cserje, örökzöld, fa) és segédanyag beszerzése tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás” tárgyában indított közbeszerzési eljárás lebonyolítása és az eljárás során a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói feladatok ellátása kapcsán kiadandó teljesítésigazolás jóváhagyására**

(82. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

#### 4. napirendi pont:

#### **Javaslat a Pénzügyi Bizottság keretével kapcsolatos döntés meghozatalára**

(81. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Máté Péter elnök

**Előadó:** Máté Péter elnök

#### 5. napirendi pont:

#### **Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézmények üres álláshelyeinek betöltésére**

(83. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** Szántóné Karl Rita osztályvezető

***A bizottság 8 óra 33 perctől 8 óra 53 percig zárt ülést tartott, majd a zárt ülés befejeztével nyilvános ülésen folytatja munkáját az elfogadott napirend szerint.***

***3. napirendi pont:***

**Javaslat az INVEST – 2002. Közbeszerzési és Kereskedelmi Betéti Társaság által a „TOP-6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása” elnevezésű projekt keretében növényanyag (évelő, cserje, örökzöld, fa) és segédanyag beszerzése tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás” tárgyában indított közbeszerzési eljárás lebonyolítása és az eljárás során a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói feladatok ellátása kapcsán kiadandó teljesítésigazolás jóváhagyására**

(82. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető

***dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető:*** Amit fontos tudni róla, hogy dr. Balogh Barbara felelős akkreditált közbeszerzési tanácsadó folytatta le ezt az eljárást, 4 részben írtuk ki, mind a 4 esetben megtörtént a szerződés aláírása és a teljesítés folyamatban van, nincs ismeretem arról, hogy bármiféle probléma lenne az eljárással vagy a teljesítéssel. Folyamatban van a zöldváros növényanyag kihelyezése.

***Máté Péter elnök:*** Nem értem, hogy miért nincs benne a konkrét összeg a határozati javaslatban, benne szokott lenni. Nettó kétszázezer forint körül van, ha jól emlékszem.

***dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető:*** Szerintem annál magasabb összegről van szó.

***dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető:*** A megbízási díj az eljárás becsült értékének 0,4%-a, nettó 272.261,42 forint.

***Máté Péter elnök:*** Akkor jól emlékeztem. Ne olyanról döntsünk, amit nem látunk, hogy van egy határozati javaslat és akkor nem látjuk, hogy miről döntsünk. Szerintem ez nem jó így. Én ragaszkodnék ahhoz, hogy a határozati javaslatban a konkrét összeg szerepeljen.

***dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető:*** Nem szoktuk, de akkor beleírjuk.

***Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

**Pénzügyi Bizottságának**

**163/2023. (XI.28.) határozata**

***az INVEST – 2002. Közbeszerzési és Kereskedelmi Betéti Társaság által a „TOP-6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása” elnevezésű projekt keretében növényanyag (évelő, cserje, örökzöld, fa) és segédanyag beszerzése tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás” tárgyában indított közbeszerzési eljárás lebonyolítása és az eljárás során a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói feladatok ellátása kapcsán kiadandó teljesítésigazolás jóváhagyásáról***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Pénzügyi Bizottság alcím 1.7. pontjában meghatározott hatáskörében eljárva

1. dönt az **INVEST-2002 Közbeszerzési és Kereskedelmi Betéti Társaság** (közbeszerzési tanácsadó) részére a „**TOP-6.3.2-16-SE1-2017-0001 azonosítószámú Zöld város kialakítása**” elnevezésű projekt keretében **növényanyag (évelő, cserje, örökzöld, fa) és segédanyag beszerzése**” tárgyában indított közbeszerzési eljárás lebonyolítása és az eljárás során a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói feladatok ellátása kapcsán kiadandó teljesítésigazolás (nettó 272.261,42 ,- Ft + ÁFA értékben) elfogadásáról az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal;

**Határidő: döntéshozatal napja**  
**Felelős: Máté Péter elnök**

2. felkéri Gyurkovics János alpolgármestert az 1. pont alapján az INVEST-2002 Közbeszerzési és Kereskedelmi Betéti Társaság teljesítésigazolásának az aláírására;

**Határidő: döntéshozatalt követő 5 munkanapon belül**  
**Felelős: Gyurkovics János alpolgármestert**

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a határozattal kapcsolatos eljárási cselekmények megtételére;

**Határidő: döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül**  
**Felelős: dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető**

#### 4. napirendi pont:

##### **Javaslat a Pénzügyi Bizottság keretével kapcsolatos döntés meghozatalára**

(81. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Máté Péter elnök

**Előadó:** Máté Péter elnök

**Máté Péter elnök:** Azt látjuk, hogy a Pénzügyi Bizottság a teljes keretét nem használta fel, ügyvédekre szerencsére nem kellett annyit költenünk. Amit nem tudunk még pontosan, az a Góbi János ügyvédnek a számláját nem láttuk még, de remélem, hogy idén még beküldi a számláját, mert abban állapodtunk meg szóban, sőt döntöttünk arról is, hogy visszavonjuk a megbízást, tehát tovább nem kérjük és nem az egész munkát végezte el, csak részben, tehát részösszeg lesz valószínű, de ezt nem tudjuk pontosan, hogy mennyi. Az MV Tax se számlázott még, tehát nincs még kész, reméljük, hogy már ő is befejezi hamarosan és akkor én nem a konkrét összeget mondanám határozati javaslatba, hanem a Pénzügyi Bizottság maradvány keretét, amennyi marad, ezt az összeget költsük egy szekszárdi Béla király téren levő szilveszteri szabadtéri városi rendezvényre, aminek a lebonyolításával bízunk meg a Babits Mihály Kulturális Központot, egyeztessünk vele, következő pénzügyi bizottsági ülésre jöjjön vissza a javaslattal, hogy mi mennyibe kerül, mert a pontos számokat nem tudjuk,

nagyságrendileg 8-10 millió között lesz ez az összeg, ezt most megfogalmazhatjuk, mert a Góbi Jánosnál a véleményem szerint ez ennek az összegnek a fele alatt lesz, ami keret volt rá, mert a munkát nem túl sokat végzett el, nem kapott anyagot, én ezt javaslom. Valakinek kérdés?

**Bomba Gábor tag:** Nekünk is volt mindenféle ötletünk erre az összegre, hiszen minden képviselőnek van ötlete, csináltunk egy saját felmérést, úgy látom, hogy a városlakók támogatják, mindenki baromira örült neki, viszont azért sok hang volt, hogy ne tűzijáték legyen, hanem fényjáték, javasolnám, hogy akkor fényjáték legyen a tűzijáték helyett.

**Máté Péter elnök:** Láttam a hozzászólásokat, tehát például az előző időszak polgármestere 6-8000 emberről, emlékszem rá, amikor volt a Bögre osztás forraltborral, ezt meg kell néznünk, minek mennyi a költsége, ebből a pénzből sok mindent meg lehet csinálni, de nem tudom pontosan mennyi, lehetne pezsgőt adni, műanyagpohárral, koccintás éjfélkor, kiosztja a pezsgőt, hány embert fizetünk, aktivisták. Hány alkalmazottat tudsz odahozni szilveszterkor, régen is önkéntesek osztották, szerintem ahhoz, hogy pezsgőt kitöltsenek, nem tudom hány ember jön el, de most hogyha 2000 emberről beszéljünk, a Tóni 6-8000 embert említett, nem hiszem, hogy volt annyi, de azért mondom, hogyha 2000 ember eljön, a 2000 embernek kell tudni adni pezsgőt, egy szüreti naphoz hasonlítsad, tehát azért munka van vele, meg kellene szervezni, tudni kell összeget is, hogy hány embert lehet ebbe bevonni, nevezzük önkéntesnek őket, az most teljesen mindegy, hiába csúfolódsz, mást nem tudsz csinálni, de hogyha vállalják a pezsgő osztást, akkor vállalják, érted. Jó, akkor ezt így elfogadjuk, köszönöm szépen.

***Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
164/2023. (XI.28.) határozata  
a Pénzügyi Bizottság keretével kapcsolatos döntés meghozataláról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága

1. dönt arról, hogy a Bizottság 2023. évi Bizottsági Keretén fennmaradó összeget a Béla király téren tartandó szilveszteri rendezvényre fordítja.

**Határidő: A döntéshozatal napja**

**Felelős: Máté Péter elnök**

2. az 1.) pontban foglaltakra tekintettel felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a 2023. évi költségvetésről szóló 2/2023. (II.21.) önkormányzat rendelet módosításának előkészítésére és a szükséges előirányzat átcsoportosítások átvezetésére.

**Határidő: 2023. december 14.**

**Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető**

3. felhívja a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a bizottság soron következő ülésére készítsen egy javaslatot a rendezvényre vonatkozóan.

**Határidő: 2023. december 6.**

**Felelős: Berlinger Attila ügyvezető igazgató**

5. napirendi pont:

**Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézmények üres álláshelyeinek betöltésére**

(83. számú bizottsági előterjesztés)

**Előterjesztő:** Gyurkovics János alpolgármester

**Előadó:** Szántóné Karl Rita osztályvezető

**Máté Péter elnök:** A kiküldött határozati javaslatra szavaznánk.

***Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta:***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Pénzügyi Bizottságának  
165/2023. (XI.28.) határozata  
a Szekszárdi 1. számú Óvoda Kindergarten egyes álláshelyeinek betöltése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 21.) önkormányzati rendelet 14. § (9) bekezdése alapján eljárva

1. engedélyezi a Szekszárdi 1. számú Óvoda Kindergarten álláshelyeinek betöltését az alábbiak szerint:
  - a. 1 fő dajka munkakörben határozatlan idejű munkaviszony létesítése.

**Határidő: döntéshozatal napja**

**Felelős: Gyurkovics János alpolgármester**

2. felkéri az intézményvezetőt, hogy a fenti álláshely betöltésére a szükséges intézkedéseket tegye meg,

**Határidő: 2023. december 1.**

**Felelős: Sebestyén Györgyi intézményvezető**

**Máté Péter elnök:** A bizottsági ülés végére értünk. Köszönöm mindenkinek a részvételt.

**További hozzászólás nem hangzott el, így az elnök a nyilvános ülést 9 óra 7 perckor berekeszti.**

**K.m.f.**

**Móra Viktória**  
**jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Máté Péter**  
**elnök**

**Készítette:**

**dr. Holczer Mónika**  
**jegyzőkönyvvezető**

**Ellenjegyezte:**

**dr. Biró Gyula**  
**aljegyző**